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Warst Du insgesamt mit dem Silvesterlauf zufrieden ?
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Hast Du alleine am Lauf teilgenommen oder warst Du mit: Verein, 

Freundeskreis, Lauf-Community am Start ?
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Alleine

Freundeskreis

Lauf Community

Verein

28,57% (64)

41,52% (93)

7,14% (16)

22,77% (51)
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Wie zufrieden warst Du mit …
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Im Vorfeld wurden genug Informationen

 zum Lauf  bekannt gegeben ( Newsletter / Instagram./ Presse...) ?

Streckenmarkierungen waren ausreichend vorhanden ?

Die Startnummernausgabe kann so wiederholt werden

 (Im Vorfeld - Am Tag vor der Veranstaltung - Am Lauftag) ?

Die Moderatoren haben einen guten Job gemacht ?

Das Verpflegungsangebot war angemessen für ein Laufevent ?

Sollten wir die Startplatzkapazität  auf 2.000 im Jahr 2025 aufstocken ?

von 100 Möglichen Punkten
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Muss der Silvesterlauf immer am 31.12. stattfinden ?
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20%

80%

Ja

Nein

Können wir mit den Sitzgelegenheiten auf der Tribüne so weitermachen ?

39

7

Ja

Nein
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Feedback-Runde 
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14 (32%)Soll es wieder ein Frühbucherrabatt geben ?

3 (7%)41 (93%)Waren die  Ausgabestellen der Startnummer in Ordnung  für Euch ?

4 (9%)15 (34%)22 (50%)3 (7%)Gabe es ausreichend Umkleide und Duschmöglichkeiten ?

1 (2%)

1 (2%)

35 (80%)7 (16%)Soll es wieder eine kostenlose Medaille geben ?

1 (2%)

1 (2%)

2 (5%)

41 (93%)1 (2%)Sind die Anmeldegebühren  ( Einführung der Staffelpreise ) in Ordnung ?

16 (36%)2 (5%)17 (39%)9 (20%)Sollten die Starzeiten auseinander gezogen werden ?

16 (36%)

1 (2%)

19 (43%)4 (9%)Sind zusätliche Dixi-Toiletten erforderlich ?

9 (22%)

5 (11%)

27 (61%)

30 (73%)1 (2%)Reichen die beiden Teestände im Zielbereich aus ?

1 (2%)

egal ja keine Meinung nein
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Ist es OK, dass wir bei Abmeldung das Startgeld spenden ?
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93,02%

2,33%

4,65%

ja neinkeine Meinung

13,18%

15,45%

18,64%

52,73%

90-7 8 10

Wie wahrscheinlich ist es, dass Du am 28.12.2025 

wieder am Start bist ?
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Was hat Dir nicht gefallen ?
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10

(13,70%)

Dusche/WC

13

(17,81%)
Organisation

7

(9,59%)

Siegerehrung

21

(28,77%)

Strecke

22

(30,14%)

Verpflegung(Strecke/Ziel)
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Verbesserungen für den 28.12.2025
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Themen Nennungen Angedachte Lösungen

1 2

Dusche/WC 10 Gespräche mit dem Sportamt der Stadt Gießen fühen

weitere Damen-Toiletten in der Halle zugänglich 

machen ( Beschilderung im Vorfeld Newsletter)

Siegerehrung 7

Auch die Walker:innen werden 2025 einr Siegerehrung 

erhalten ( Top 3) Wird im Zielbereich stattfinden

Strecke 21 Neue Startzeiten, damit "Entzerrung"

Verpflegung(Strecke/Ziel) 22 Bananen werden angedacht
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